



Pap Gyula, az Országos Magyar Vadászkamara alelnöke nyitotta meg az estét

ma, azt olyan meggyőzően, megfelelően alátámasztva persze, hibátlan retorikával adja elő, hogy mindenféle szakmai előképzettség nélkül is bárki azonnal „fogyasztani” tudja! Az isteni gondviselés megáldotta ehhez egy jól hajlítható baritonnal is, hogy a hatás még tökéletesebb legyen. Nem is maradt el a hatás, amikor kijelentette: vadkár mint olyan, legalábbis a mai szóhasználat értelmében nincs! Nem léteznek! E kijelentésre száz szempár vilant vagy éppen csodálkozott rá az előadóra, aki félreérthetetlen példákkal

Vadászkamarai esték

A vadászkamara Veszprém megyei szervezetének legnagyobb érdeklődéssel kísért rendezvénysorozata újabb állomásához érkezett november közepén, az ajkai Erőmű Étterem aulájában.

Pap Gyula kamarai elnök megnyitójában elmondta, hogy a „kamarai esték” rendezvény mind nagyobb érdeklődésre tesz szert, és már-már gondot okoz a kellő nagyságú, de még megfizethető helyiségek felkutatása, különösen, ha spirálisan Veszprém megye minden pontjára szeretnének a továbbiakban is eljutni. Ezt követően felkérte Szajkó Pista bácsit, hogy adja át sok évtizede óta őrzött, vadászkiütökre íródott bajorországi kottafüzétét megyénk nivódijas Bakonyi Kürt Egyesütsége vezetőjének. Pista bácsi fegyverszakértő és sportlövő nimbusza mellett kitűnő kürtös is volt, nagy örömet szerzett a bakonyi kürtösöknek e relikvia odaajándékozásával.

A rendezvény házigazdája ezúttal a vadászkamara mellett a Fekete István, a Csingervölgyi és a Kislődi Hunor Vadásztársaság volt. A csingervölgyiek nevében Nagy Péter elnök mutatta be néhány éves működésük fontosabb részleteit, eredményeit, vállalásuk nehézségeit.

A kislődiek elnöke, Edöcs Ottó is röviden beszélt vadásztársaságuk életéről, hisz nincs egy évtizede sem, hogy megalakultak. 24 rendes és 12 pártoló tagjuk van. Küzdenek a vadkárrel.

A legpatinásabb vadásztársaság háromjuk közül a megyei szinten is jelentős pozícióval rendelkező Fekete István Vt. Vadászmasterük, Kovács Lajos a tőle megszokott precizitással mutatta be társaságuk jellemző szakmai és gazdasági paramétereit, a rögzös múltat és az azt követő, rendkívül eredményes jelent. A vadászmaster olyan vezető hírében áll, aki nem csak beszélni tud, hanem kiváló gyakorlati szakember is.



Tartalmában és előadásában is ámulatba ejtő Szemethy László tanár úr okfejtése

Az est kétségtelen fénypontja Farkasné Lipp Adrienn, a Nemzetközi Safari Club Közép-Magyarországi Egyesületének alelnöke volt. A csinos vadász hölgy igényes megjelenésével és magvas mondanójával felhívta a figyelmet a nők egyre figyelemreméltebb jelenlétére a vadászatban és a hozzá tartozó kultúra világában. Beszélt arról, mennyire fontos, hogy a gyermekek idejekorán megismerhessék a természetet, annak szerteágazó varázsát, egyben tanulják meg tisztelni a benne élőket.

Késő estebe nyúlóan következett Dr. Szemethy Lászlónak, a Szent István Egyetem docensének előadása. Írni sem egyszerű úgy, hogy a mai kor rohanó embere türelmesen végigolvasson egy írást, de beszélni akként, hogy még hosszú idő múlva is meg lehessen hallani a termen átrepülő légy zümögését, ilyenre csak a legnagyobbak képesek. Neki teljesen mindegy, hogy választott szakterületén belül mi a té-



A szép Diana, Lipp Adrienn

bizonyította megállapítása igazát. Az erdőült területeken vadhatásról kell beszélnünk, állapította meg azzal a megjegyzéssel, hogy örülne, ha ezt a kifejezést a mi „kis” világunkban mindenki átvinné. Természetesen megkérdőjelezhetetlen vizsgálati eredményekkel, közérthető példákkal igazolta állításait, elmondta, hogy a biocönózisban, ebben a gigantikus forgalmú világban milyen hatással vannak az életközösség lakói egymásra, miért rossz az emberi beavatkozások, és természetesen tanácsokkal is tudott szolgálni a rossz irányú folyamatok felhagyását és a természet adta lehetőségek kialakítását illetően.

Nagy taps követte szavait, s a színpadról lejövet nyomban körbevették, gyanítom, az ünnepi vacsorát már, ha maradt is, hidegen kellett megennie.

A veszprémiek most is kitétek magukért, sokan várjuk a következő rendezést.

Maróti Béla